

• 1988・6月

港九五旬節會

Pentecostal Mission, Hong Kong And Kowloon

會訊

NEWSLETTER

香港衛城道11號 5-486949

11, Castle Road, Hong Kong

見證一則

兩個生命

陳小茵

一九八六年五月十日是我生命中重要的一天。自這一天起我生活轉變如同活在二個不同世界，也是前後不同的二個人；回想起來，倘若人可活二次於世，倒也很美妙。我生在一個普通的家庭，自小就讀於基督教學校，一直接受主耶穌是神的兒子，也不疑惑神的真實性，只是心中未能清楚認識祂，也未體會我的生命與神之間的關係。中學時候，我也領受了水禮，起初的熱誠是基於人，實在而言，實未認識神，只可說是風聞有神，屬靈的生命流於有空便看聖經、有事便禱告求肉身的益處，往教堂聚會為與同學團友相聚。進入大專後，環境更多吸引，起初由第一次，發展至有第二次而最終停止聚會，自己的腳漸漸地走上人以為美好而實趣滅亡之路。可憐的我，還沾沾自喜，自以為幸運兒、擁有聰明智慧，豈料，一生誤我的便是「聰明」。

敬畏神是智慧的開端，認識至聖者便是聰明，世人眼中的聰明在神的眼中倒為愚拙。雖經第一位上司忠告勿自恃聰明，而也小心提醒自己收斂，但過份賣弄聰明的我結果仍是因此而跌倒。

世界上很多吸引人的事物如財富及名利，昔日我所擁有的比起這個世界簡直是微不足道，但人永遠自以爲大，這就是驕傲。而我上半生結束在正當我沾沾自喜、滿以爲勝人一籌、事業上得意的時刻。這一切都因意外於數秒鐘內便失掉。那是一個清涼五月裏的一個星期六，因我遲了些起牀，便匆忙下樓，急往停車場欲取車返工。誰料到我會被無良的惡徒潑鐵水。還記得，遇事時，我故亂的跑、大叫救命，縱然我聲嘶力竭、縱然滿街都是路人、縱然我拉開了一輛的士司機的門求助，他們全都棄我於不顧。真的閱透人情知紙薄、踏破世路覺山平，就是這樣，我變成一個被毀容的失明人。

回想起，所有的不過如草上的花，只有片刻光輝、都只是無根的快樂。然而，遇事卻使我能安靜下來聽祂的話、思想祂在我生命所行的、為此我實不知如何獻上感謝。受責打時，肉身而言是痛得欲死，無一人願扶助，但當時我竟會開口背誦詩篇23篇，背誦後，神便令一途人來扶幫。過往二年內，我已經過七次手術，於第二次手術我更曾經遇

死亡之門，感謝神，祂一一保守了我，我感到詩篇23篇內每一句的應許也一一成就在我生命中。事實上，經歷心靈及肉身的痛苦，才令這個倔強的我能真正專心地仰望主耶穌。同時，也因我行到人生的紅海，才能親身體會神的能力及榮耀。如今的我，除聲音外，都與以前不一樣，但人若在基督裏，就是新造的人、舊事已過，一切都變成新的的。生命的奧秘，原來是要與神和好，藉賴耶穌的寶血，得稱為義，捨己從神，榮神益人，這才是活着的真意義。且讓我一生都能朝着這個方向直奔。

神的恩典實在數算不盡，奇妙的祂，引帶我來到此教會中得聞完全福音、使我明白真道的教訓。我是何等蒙福的一個，我是誰，竟不被神所厭棄、今日我所得著的，雖是人所不能見、手所不能摸的，但遠較我肉身上那可計算而失落了的，還要寶貴得多。思量我身不配受恩，而主愛非常。最後，盼望我們要有時刻儆醒的心，好教枝子能常在葡萄樹上，免得他朝難過地見主面、流淚到父前。

會訊工作的回顧及感想

●黃永順

蒙神恩帶領，「會訊」創刊迄今，已屆週歲。我有機會參與這份聖事，與一羣年青肢體「同工」，不論我們是在「刊」前的籌備，磋商，定稿，或是「刊」後的檢討，反省，勉勵等，是極有意義的共事經歷，而彼此靈裏的共識，尤為可貴。

「溝通」與「分享」是兩方面的工作；深盼我海內外會友，毋忘創刊詞的訓勉——「以教會工作，為自己工作」。願神祝福這文字見證的善工，藉着大眾積極的參與，彼此真誠的代禱，能成就祂深遠的旨意，在以基督為首的教會中。

●鄧國煥

經歷一年多的時間，會訊編輯部工作人員經很多次的開會，商談每一期會訊之內容分配工作，如資料收集、撰稿、校對等；其中大家有更多交往的機會，一同工作，也體會到文字上的工作實不是隨便簡單的。希望藉會訊能使大家更認識教會及關心各肢體。另一方面更需要大家的互相禱告，愛心及神的靈之引導。

期望未來會訊之工作，能有更多肢體參與及有好的見證投稿。

●吳金源

自己加入會訊委員會，不只是短短數月，但我心中確信，會訊不只聯絡與溝通教會中各肢體，更有它的使命：就是將完全福音傳開。更希望主內各肢體繼續代禱及對會訊內容多提意見，多些投稿，使它成為一份真正屬於全教會所有肢體的刊物。

●盧揚廣

感謝主給我機會參予「會訊」這工作。在這事工上我學習到做事要認真；為主而作的更要盡心來做；即使時間不足神亦會加力。其次，亦領受到同心工作的重要，因為我們都不是做自己的工夫；每完成一期「會訊」都會感受到兄弟姊妹的努力及愛心，願榮耀歸主。

●高惠充

參與「會訊」的工作，除了與各位同工加深認識之外，更從教會長者中，學到了處事審慎穩重的態度。展望將來，我希望教會衆兄弟姊妹，不可默然受恩，要主動一點，投稿分享他們的屬靈領受和生活見證，顯明神在我們之中的恩典及能力，是永不止息的。

●陳兆霖

有份參與出版會刊的事工看似是偶然，但其實是神給予我一個受造就的機會。藉此，我增進了與教會各肢體間的溝通和瞭解，然而最寶貴的就是從中能細細體會神施與此教會及祂所愛衆兒女無微不至的恩典。若非有份參與，在忙碌中生活的我，恐怕會忽略了很多寶貴的經驗和見證。在神的工作上我所參與的份量可謂微不足道，但從接觸中看到其他肢體及長者所付出的時間和精神卻不少。今日我們在舒適的地方和環境接受着神的教導和恩典，一方面也是在享受着為神工作的肢體們所付出的精神心力。他們為的是要彰顯神的愛，我深願大家都能有所參與，一同結出生命的果子。

●陳玉成

有幾位肢體同時感到需要一份屬於我們教會的定期刊物，經過半年的認真策劃和禱告，會訊創刊號終於在一年前出版了。要達到創刊的目標，即是要加強資訊，交流屬靈的分享和造就的目的，每一位弟兄姊妹便要一起努力。聖經需要有先賢受感提筆才能寫成，血液需要有人捐出才能挽救生命，盼望當神呼喚我們時，我們便立刻作出回應，提筆投稿，使會訊的內容能日見充實，以文載「道」，榮耀歸神。

●曾月萍

出版會訊的目的之一是希望加強肢體彼此之間的溝通，我是它最先的讀者之一，當然體會到其中的作用。在其中，我不獨覺得它使我對肢體及教會有更深的認識，而對自己亦有進一步的了解；因為委員之間要經常聯絡及互相合作的緣故，我感受到他們對這份工作的熱誠參與，對資料謹慎的態度及屬靈智慧的決定，從而發覺自己的欠缺及弱點。故此，無論在屬靈屬肉方面，我從它都有所得著及學習。

●袁恩潔

蒙主帶領，會訊創刊至今又已一年。盼望各教友不單在禱告中記念我們，亦能積極的參與會訊的事工，如投寄美好的見證，屬靈的得着及聽道後的感受等稿件以充實內容，使我們在主裏真正的成為一家人，彼此關懷，互助互勉，為福音共同努力。求神亦激發我們的愛心，愛主愛人，肢體間彼此多多聯絡，竭力保守聖靈所賜給我們合而為一的心。

主日崇拜時之 幼兒服務



劉黃碧蘭

感謝主，本會自一九八七年五月起每逢主日下午聚會設有幼兒服務，旨在協助家長能專心禱聽道，不用為照顧年幼子女而分心。更藉着一個類似主日學準備班之形式，教導幼兒明白聚會的意義及習慣崇拜秩序，並學習聖經故事的教訓。

此服務之對象為一歲半至五歲之幼兒。零至歲半之嬰兒仍由

父母自行照顧，因為他們的需要較個別化及對親人之依賴性較強。歲半至二歲半之幼兒參加小組，由一至兩位工作員負責（視乎需要而定），大致提供護理照顧及輔導玩耍。二歲半至五歲之兒童則參加大組，由兩位工作員負責，除提供一些適當的活動如圖工，圖書玩具之外，更有崇拜程序，包括祈禱、聽聖經故事及

唱詩，也有小朋友喜愛的茶點時間。

一般而言，此項服務進展至今，已有二十位幼兒參加，而一部份五歲以上之兒童已轉往參加成人崇拜，與主日學老師並坐一起，開始學習專心聽道。事實上，蒙神帶領，一切事情尚算順利，幼兒一般反應良好，也能達到目的所在。然而，存在的困難仍是有的。特別在輔導幼兒行為技巧方面，仍需多從經驗中求改善。輪值之工作員也須與幼兒建立良好的熟絡之關係才能作有效輔導。至於父母方面，乃是影響兒童最深遠之成人，此責任亦不容忽視。基督徒父母或家長更應以身作則，在幼兒年少時便以聖經之教悔指引他們，讓他們自動對神存敬畏的心，明白禱告之功效，並多學習神的話語。幼兒之可塑性極高，他們能否得着善道的栽培，乃在乎家長之悉心管教。求神繼續祝福此項工作，並賜予各人智慧行事，務能教導小子走永生之路，使他們得着神共人的喜愛。



幾位大專畢業生「生命」的見證

□ 江秀銳醫生

先在此感謝神，因我本像泥塵般卑微，但神也不遺棄我施恩給我，又使我有機會為主做些少工作。在我這數十年的歲月中，實感到神恩浩瀚，現謹提出一二事，希望能對肢體有所幫助。

首先是關於我入大學修讀醫科的過程。記得那年是一九三一年，我年方十六歲，得到一個四年的免費學額，入香港大學進修。本已選定修讀文科，立志畢業後以教學為業，自己則從未奢求修讀醫科，只覺它太艱深且花費巨大，家庭貧困無法負擔。但神的帶領實在奇妙，令我得到親友們的鼓勵提點，終於在開學前一天轉讀醫科，歷六年以致學成。翌年，即一九三二年，我加入本教會而得聞真道。惟甫入教會便即遇到試煉，因本教會素來注重憑藉信心治病，不靠世上醫學，為此我反受困擾，也曾想過輟學，但感謝神，得當時之教友，將神之言語教訓我「在何種地位受揀選，便應在那地位服事神」遂棄輟學之念，繼續攻讀醫科。蒙神不棄，這些年來我已逐漸能體會神予我的深意。在「醫生」地位事奉神。

第二件事，便是曾見過往教會發生一些事情，又因自己軟弱，竟產生想離開教會之心，差點中了魔鬼的詭計！後來神教訓我、使我知道自己越軟弱便越要靠近上帝，終於得神保守拯救而不至於失足。直到今日。

至今經歷凡數十載蒙主不棄保守仍企立主前於主道不敢稍懈，當以詩篇九十二篇十四節的一節經文策勵自己：「年老時仍然結果。」神令我知道得神的揀選，非為要得自己享受，乃是要幫助他人，使他人得益令神得榮耀。

□ 高惠充

我在美國留學期間，比較重要的一次經歷，就是在大學三年級時，決心將自己完全奉獻給神，一生作傳福音的工作，當時更有意轉往聖經學院修業。後來，宋監督向我清楚解釋獻身與神作活祭的定義，提醒我要追尋上帝良善、純全、美好的旨意，亦使我明白基督徒若願意認真學習聖經，求主親自教導，自然在日常生活及環境中，活出基督的美善本性，同樣收到廣傳福音的果效。於是放下修讀神學的意念，繼續音樂教育的課程，也願意接受神親自的教導和修削。

屈指一算，我返回香港已經九年了。在事業方面，亦經歷幾個階段。一九七八年，我在一間中學任教，當時滿腔熱血地要為神做一些「轟轟烈烈」的事，榮耀祂的名。可是兩年後，我覺得自己沒有機會發揮所長，心有不甘，便毅然離開教育工作的崗位，轉往香港管弦樂團當副總經理，希望能在音樂界踏穩腳步；可惜這份工作的實況，與我的理想相差很遠，因此我常常感到悶悶不樂。

一九八二年，我懷着「破釜沉舟」的態度，前往英國攻讀法律，認為自己若成為專業人士，便可以榮耀神。可是我不久便發覺自己不適合讀法律，經過很多禱告和反省後，發現自己已經向現實生活和社會風氣低頭，為了「人望高處」，以致「身不由己」。那一年，心中有很多交戰，雖然我不繼續修讀第二年課程的抉擇，看來好像是「半途而廢」一般，但是我終於學會了誠實對神及自己，人生觀和價值觀都改變了。這次經歷，實在是我在人生路途中的一個重要轉捩點。

一九八三年，我重返教育界工作，一盡以前未完成的責任。自八六年十月起，我在外展訓練學校擔任推廣及拓展校務的工作，希望在培育青少年個人成長及推動「全人教育」方面，能盡一點力量。對於現在的工作，我覺得很有意義。

遇一事，長一智。十多年來，總算對神的帶領，得到一些體會：

(一) 不管以往的日子是成功或失敗，我們必須勇往直前，不可滯留在「一去不復返」的時日裏。我們若能從失敗中吸取教訓，那些錯誤便成為未來成功的踏腳石。

(二) 每一個人的價值，都是由神所肯定。我們不可因他人的批評，使自己患得患失，無所適從。並不需要我們做任何「轟烈」的事去榮耀祂；祂只是希望我們能謙卑順服，在自己的崗位中多學習、受造就和作出貢獻，直至我們完成使命後，祂自有新的差遣。我們對神的帶領，必須安靜順服，不引以自榮，也不引以自恥。

(三) 切勿為明日憂慮。神的意念高過我們的意念，祂的路途高過我們的路途，非我們的肉眼所能洞察。為了操練我們的信心，祂的帶領往往是逐步的，引導我們不斷探索新領域，讓我們的生活不斷得着新而活的啟迪。基督徒的生活，真正是多姿多彩的。

(續) ▶

□鄒國煥

我出來社會工作已經有十年，回顧自讀書至就業，均蒙神的祝福保守。中學時，因學業上的挫折，反而立心追尋主的恩典；蒙神眷念，使我得着神的恩典。其後進香港理工學院進修，畢業後，有著很理想的計劃，找份好職業，到戀愛時，希望有一好的伴侶及家庭，能同一心走此天路。

在過往工作的日子中，也會經歷工作前途，人事，處事手法等問題之困擾；而其中卻因神道的指引而得著下面一些體會及領受：

(一)在接觸很多行業及不同階層的僱員中，發現很多人不論在大學時或出來工作後，仍很努力地去進修深造，投考本地及海外等專業試，務求得著此等資格為財富及高職位之源。讀書進修是好的事情，但若因此而對守神的道有阻礙，便要小心。在很多例子中，見到並不一定是高深學問的人，處事才能智慧過人；而很多情況下，更見到人生經驗更勝於書本所得的學識。

(二)投身社會初期，滿有大志，想尋找更好職位、前途而有不安於崗位之念。然而，在社會中有著多方面途徑（自己主動及他人來接觸）之機會給你「找工跳槽」；經歷此等事中，我體會很多事非能速成，需時間去栽培；正如在道理中，根基要堅穩，向下生根、向上結果。

(三)自己感到若工作使自己與事奉神的事上有阻隔，恐怕不是合適之工作；有較好之工作環境條件，不過使我們能有多時間作事奉神的工作。

(四)在香港，很多人每日工作都非常忙碌，無時可安靜下

來；故教會平時晚間聚集，可給一個好的機會，安靜下來（雖或勉強），不再處理文件，而往往神藉此聽道機會賜我們智慧去面對各事情。

(五)在工作環境中，也應有基督徒之原則處事待人，而不須因環境或人而有所更改。

□宋婉慈

我自覺沒有什麼過人成就，只希望趁機會數算神恩典而已。

首先得多謝父母給我機會和支持使我能夠在英國完成大學課程。

自幼我就不是一個出色的學生。學校功課既繁多、放學後又須到各老師處補習，漸漸地生出無形的反抗。表面功夫做到十足，但實際上卻是十分散漫。上課時每每魂遊象外，考試前才用一點心思去看到底學了些什麼，成績當然順理成章地不會好到那裏去了。至於學習鋼琴亦是如是。既然一定是要學，所以也用無可奈何的態度到老師處上課。成績平平。父母的苦心也可真白費了。

一九七一年教會復興，蒙主不棄獲得重生及聖靈施洗，覺得應為主而活，加上聖靈時刻在心中提醒；既然得了新的生命，行事為人亦該與此寶貝恩典相稱，於是立志一改舊日作風，適逢鋼琴八級考試，於是下苦功勤力去練習，考試成績出乎意料地給鋼琴老師一個驚喜。自己亦得了鼓勵，自此以後便抱着同一態度，得主幫助完成了大學課程，踏足社會大學期間更因獨自處身外邦，更能體會到時刻與主親近之甜蜜，確實知道主是我的至好朋友。

不經不覺間在某大銀行之附屬機構工作了多年，一九八六年

九月、十月期間心感教會工作者些已日漸年老，移民或負笈海外的肢體衆多，新來慕道者亦復不少；教會實在需要有一定定期刊物來作聯絡肢體之用，正在此事上仔細思想之時，工作環境亦有所改變，這更令我想及此時可能是要將全部時間奉獻作主工的時候了。雖然因入息減少，而必須減少個人物質享受，但最重要的應是在適當的時候為主作忠心的僕人。於是，向公司主持人提出辭職要求，意外地不獨獲得挽留還被告知公司打算發展新部門。公司之主持人更問是否願意一試。經考慮後也就答應下來。

新的工作範圍極廣，與客人接觸的機會很多，責任是相當重大的。有時雖感壓力難當，但知應奮起立志學習、把握時機來吸收新的知識充實自己。一方面有時雖亦會感到徬徨，但亦有朋友以「如何獲得此份優差」相詢，使我不由自主地感覺到此份職位若真的是「優差」的話，則百份之百屬主的恩典。但世事每難預料，願將前途交主，並懇請衆肢體代為祈禱，俾能不論在任何環境，或遭遇任何試煉，都能在神安放之崗位上，盡忠不負所托，深信只要我們不忘凡事以主事為先，則萬事合作無非有益於愛主者而已。神之安排實最妥善，神之路途最美好，此乃今日執筆證恩之主旨也。

至於思念及教會定期刊物一事，由於其他弟兄亦察覺有此需要，差不多在同一時間亦發起進行。此事既順利地付諸實行，使我明顯地感覺到教會肢體常常都是同感於一靈而且合力願為這個家奉獻的。神恩的確是奧妙無比。我們只要一心順服，無論在任何方面都必無缺乏，願再一次將前途交主，願日日愛主更深。願一切榮耀歸神。

一九八八年復活節 培靈佈道會講道摘要

●受恩歸道 當趁今尋求神

要有渴慕的心，自己一無所恃，又要放棄沒有價值的來親近神，因為得着完全純潔的真理，就能得到神的快樂及屬靈的養分。雖然有軟弱失足，如能知錯悔改，神堅定的憐憫便會與我們同在。故此不要延遲，趁有機會之時就即尋求神。（賽五十五章）

●堅信真理 要有實際的行為與之配合

我們所信的道是真理，適合任何人的任何需要。要用心靈誠實接受這個真實的道理，將一切心思意念生命及抱負交託於神手中，不要與世界同流合污，要言行一致，不要做偽君子。
(約十四章十四至十七節)

●傳有福的音訊 並要自潔

我們到教會是要得神的教訓，不應為其他目的。神要我們講的，是有福的音訊，不是要傳世上的事情。要成為神忠心的僕人，成就神所喜歡的事情，自己更要成為聖潔，離開不潔之環境，才能有力量傳神的道理。（賽五十二章七至十二節）

●憑信心盼望 存敬畏的心事奉神

許多信心的證人如我們一樣有血有肉，但因他們能憑着信心生活，所以能成就一切。所以我們要用信心，放下各種重擔，不要讓它們纏累我們，不要疲倦喪志，因各樣的衝激而灰心，反要以謙卑的心，接受及遵守神的教訓，靠着信心，存心忍耐，仰望十字架上的耶穌，讓神用祂的旨意成就各事。（來十二章）

會友訊息 (88年4月至6月)

新婚

談錦源兄弟與招美連姊妹於6月24日在香港大會堂舉行婚禮。

嬰兒奉獻

陸楚翹(女) 88年5月15日 香港

父母：陸國英 唐慧芬

移民 / 出國

鄭道堅往澳洲

息勞歸主

伍偉棠

其他

宋常康監督新地址：

4B CRAGSIDE MANSION,
23 BAKER ROAD, HONG KONG.

備忘事項

■ 善天培靈佈道會(香港堂)

7月18日至23日

■ 善天培靈佈道會(九龍堂)

8月1日至6日

培靈會聚會時間：

上午十時及晚上七時

■ 青年夏令靈修營(香港)

7月24日至28日

■ 溫哥華堂獻堂禮

8月20日

■ 培靈佈道會(溫哥華堂)

8月22日至27日

若有肢體願意參與會訊工作如校對及中英翻譯，請與編輯或委員聯絡。

此會訊所載文字及資料，如有遺漏錯誤，祈請指正；歡迎任何海內外肢體，有榮神益人之見證或訊息者投稿。

澳洲來函節錄

早些時收到第一期會訊，才發覺原來錄音組是極不簡單的。更令我感動的是，錄音組有些肢體是我不認識的，他們所以願意服務，並不是個人關係，純是基於愛神的心，而致有的愛兄弟的心。這使我們這些遊子，能有福氣收聽錄音帶。

鄭慕恩

堂址及聚會時間：

香港堂—衛城道11號 5-486949 主日學：上午十一時 生日崇拜：下午二時正 晚上七時正 獻拜三：晚上七時正 見證聯誼會：每月第二個週二晚上七時半 九龍堂—窩打老道71號 3-7135455 主日學：上午九時半 生日崇拜：上午十時半 晚上七時正 獻拜五：晚上七時正 見證聯誼會：每月第四個週二晚上七時半 溫哥華堂—加拿大溫哥華西十五街1531號 1531 W. 15th Ave., Vancouver, B.C. Canada (604)732-4470

總編輯：黃永順 副總編：高惠元 高惠豐 曾月萍 陳玉成 陳兆霖 陳袁恩潔 盧福廣 吳金益 其他工作人員：曾淑珍 廖玉明 廖永輝